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Tema 17. Fotografskega natečaja Krajinskega parka Goričko je portret Goričanke ali Goričanca.  

Bogata življenjska pestrost in kulturna krajina Goričkega sta rezultat dolgotrajnega, a naravi 
prijaznega delovanja človeka na tem območju. Brez ekstenzivnega kmetovanja, ki je tukaj 
prisotno že 8000 let, ne bi bilo barvitih in bogato cvetočih travnikov niti starih senožetnih 
sadovnjakov, kjer prebivajo metulji, hrošči, ptice, številne redke vrste rastlin in živali.
Žal je hiter življenjski tempo zajel tudi nas, Goričance, kar povzroča hitro izginjanje edinstvene 
kulturne krajine Goričkega. V preteklih natečajih smo na fotografijah večinoma prikazovali 
rastline, živali, mozaično krajino in kulturno dediščino. Tokrat pa si želimo, da so na fotografijah 
upodobljeni tisti, ki so in še vedno soustvarjajo pestro kulturno krajino Goričkega.

17. Fotografski natečaj Krajinskega parka Goričko

OBRAZI GORIČKEGA

Kategorija I: Učenci osnovni šol 
Kategorija II: Mladostniki in odrasli

PRIJAVA NA NATEČAJ IN NAČIN ODDAJE FOTOGRAFIJ
Fotografije in izpolnjeno prijavnico pošljite po e-pošti na naslov: kristjan.malacic@goricko.info 
ali na elektronskem mediju na naslov: Javni zavod Krajinski park Goričko, Grad 191, 9264 
Grad, s pripisom: 17. Fotografski natečaj Krajinskega parka Goričko in oznako kategorije. 
Žirija bo ocenila fotografije, ki bodo prispele na sedež zavoda najkasneje 
do 30. 5. 2025 do 12. ure. 

IZBOR FOTOGRAFIJ IN OTVORITEV RAZSTAVE 
Izbor fotografij bo izvedla tričlanska žirija (Tomo Jeseničnik, Zoran Norčič, Tomaž Koltai) 
Najboljše fotografije iz vsake kategorije bodo nagrajene. 
Iz vsake kategorije bo izbranih najmanj 20 fotografij, ki bodo javnosti predstavljene na razstavi. 
Otvoritev razstave, razglasitev zmagovalnih fotografij in podelitev nagrad bo 13. 6. 2025 ob 18.00 
na gradu Grad. Razstava fotografij bo na ogled najmanj do 30. 11. 2025.

INFORMACIJE 

Kristjan Malačič,  041 670 956   kristjan.malacic@goricko.info  M E
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